

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 18 октября

1975 г.

г. Москва

ПЕСНИ ЕДИНСТВА

НАЖДЫЙ год я получаю из Парижа несколько пластинок. Это самые разнообразные пластинки — и классическая музыка, и современная, и песни, все диски по-своему интересны.

Несколько слов о пластинках Роже Варнэ. Особенно любопытны те, что созданы им для детей, пластинки-игры — «Алфавит животных», «Клементина и Серафин», которые очень популярны среди французских ребятишек.

Много песен Роже Варнэ посвятил нашей стране, в которую бесконечно влюблен. Песни «О Ленине», «Раненый город» (о Сталинграде) и другие — это песни о любви и уважении к Советской стране, песни-символы.

Недавно моя коллекция пополнилась двумя новыми пластинками Роже Варнэ — обе они посвящены франко-советской дружбе. На одной из них с очаровательным рисунком Жана Эффеля написано: «Знать друг друга — значит понимать друг друга, значит уважать друг друга, взаимно и сотрудничать»... Названия песен говорят об их содержании: «Песня единства», «Возвратилась голубка», «Здравствуй», «В саду пятнадцати сестер», «Марианна и Иван»...

Трижды посетил нашу страну Роже Варнэ, во многих городах нашей страны он с успехом выступал со своими песнями. Новые его сочинения — те небольшие кирпичики, которые прочно ложатся в фундамент дружбы и сотрудничества между нашими странами.

Наталья
ПАНКРАТОВА.